Desinfitseeriv üldpuhastusvahend Sanytol 500ml. Eukalüptilõhnaline.
Pleegitusainevaba üldpuhastusvahend Sanytol hävitab tänu *kolmekordsele toimele haigusetekitajad kõikidel pindadel. *Kolmekordne toime: bakteritsiidne toime (5 min) ja fungitsiidne toime (15 min) vastab standardi EN 13697 nõuetele - Pseudomonas aeuroginosa, Escherichia coli, Staphylococcus aureus'e, Enterococcus hirae, Aspergillus nigeri ja Candida albicans'i korral. Virutsiidne toime vastab standardi EN 14476 nõuetele (5 min) - A-influentsa viiruse H1N1 ning Herpes simplex'i viiruse korral. Tõhusust on katsetatud ja jälgitud sertifitseeritud laboris. Dermatoloogiliselt testitud. Mida sellega desinfitseerida/puhastada saab? Köögid, prill-lauad, sanitaarseadmed, vesilukud, keraamilised plaadid, pestavad pinnad, elektriseadmed, madratsid, vaibad, tekid, sohvad, telefonid, arvutid, lastehooldusvahendid (wc potid, vannid...), prügikastid jms.
KASUTAMINE: Toiduga kokkupuutuvatel pindadel, mänguasjadel ja imikute või loomadega kokkupuutuvatel pindadel laske toimida 15 min ning loputage seejärel rohke kraaniveega. Mitte kasutada rõivastel, mis puutuvad pidevalt kokku imikute või loomadega. Tekstiilide ja õrnad tasapindade korral, proovida toodet mitte nähtavatel pindadel. Mitte kasutada koos teiste puhastusvahenditega (valgendi tüüpi).

HOIATUS: Kahjulik veeorganismidele, pikaajaline toime. Mitte allaneelata. Arsti poole pöördudes võtta kaasa toote pakend või etikett. Hoida lastele kättesaamatus kohas. ALLANEELAMISE KORRAL: halva enesetunde korral võtta ühendust MÜRGISTUSTEABEKESKUSEGA /tel:16662/ Kui toode ei ole täielikult ära tarvitatud,viia pakend ja sisu ohtlike või erijäätmete kogumispunkti. Koostis: < 5% mitteioonseid pindaktiivseid aineid, katioonseid pindaktiivseid aineid, lõhnaained. Toimeaine (tüüp TL2/AL): 0,5% didetsüüldimetüülammooniumkloriid. Säilivusaeg: 3 aastat alates tootmiskuupäevast.
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